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„Vaším úkolem je především práce s lidmi, kde je kladen velký důraz na odpovědnost a
schopnost správně se rozhodovat. Vaší práce si velmi vážím, jste pro aktivní zálohu
klíčovými lidmi,“ zmínil Peter Smik a dodal, že velení armády chce pokračovat v tradici
setkávání se zástupci aktivní zálohy.

Setkání se účastnil také poradce náčelníka Generálního štábu AČR pro aktivní zálohy Ludvík
Cimburek, vrchní praporčík Velitelství pro operace Libor Dufek a štábní praporčík Pavel Konvalinka
z Velitelství výcviku – Vojenské akademie Vyškov. Hlavními tématy setkání bylo vyzbrojování,
zahraniční operace a základní příprava.

Vojáci se nejvíce zajímali o vybavení novými zbraněmi a uniformami. Dotazovali se také na možnosti
nasazení v zahraničních operacích. Na závěr si prohlédli prostory Komunitního centra pro válečné
veterány a popovídali si s jeho pracovníky.

Zázemí a pomoc válečným veteránům a jejich rodinám

V současnosti jsou provozována tři komunitní centra pro válečné veterány vojenskými nemocnicemi v
Praze, Olomouci a Brně. Slouží nejen jako podpora válečným veteránům a jejich rodinám v těžkých
životních situacích, ale i jako místo k setkání a odpočinku. Do budoucna připravuje ministerstvo
rozšíření této služby válečným veteránům i do dalších regionů.

„Na naše centrum se mohou obrátit váleční veteráni s jakýmkoli problémem, který je tíží a rádi by ho
řešili diskrétně. Navštívit nás mohou bez předchozího objednání, popřípadě nás kontaktovat
telefonicky či prostřednictvím internetu. V případě potřeby pomohou naší pracovníci sjednat schůzku
s odborníkem,“ přibližuje služby pracovník Komunitního centra pro válečné veterány nadpraporčík
František Němec. Pražské centrum ve spolupráci s Ústřední vojenskou nemocnicí - Vojenskou
fakultní nemocnicí Praha poskytuje psychologickou podporu, služby kaplana, právní pomoc či
finanční poradenství. Pořádá také různé kurzy, workshopy, semináře a další služby.
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